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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 8 (Διοίκηση του Συλλόγου), 9 (εκλογή Δ.Σ.), 15 (Εξελεγκτική Επιτροπή), 16 (Γεν. Συνελεύσεις) και 17 (Αρχαιρεσίες και Εφορευτική Επιτροπή) του Καταστατικού του Συλλόγου μας, καθώς και τη σχετική απόφαση του Δ.Σ.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

[bookmark: _Hlk155601446][bookmark: _Hlk158381862]Α΄. ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, που θα γίνει στην Αθήνα στις 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. σε αίθουσα του ξενοδοχείου NOVUS CITY HOTEL οδός Καρόλου 23 ΠΛ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ (έναντι θεάτρου Βέμπο).
 Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας κατά την παραπάνω ημερομηνία, πράγμα το οποίο είναι σίγουρο, η Γεν. Συνέλευση θα επαναληφθεί στις 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024, ημέρα Τετάρτη, την ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα, οπότε συνεδριάζει κι αποφασίζει έγκυρα, με όσα μέλη είναι παρόντα, όχι όμως λιγότερα από το ένα τριακοστό (1/30) του συνολικού αριθμού των μελών, που έχουν δικαίωμα ψήφου (άρθρο 16 παρ. 5 εδ. β του Καταστατικού).
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1.Εκλογή Προέδρου, Γραμματέα και ενός (1) Πρακτικογράφου της Γενικής Συνέλευσης.
2.Έκθεση πεπραγμένων απερχόμενου Δ.Σ. από τον Πρόεδρο του Συλλόγου για την περίοδο 1/7/21 έως 29/2/24.
3.Έκθεση Οικονομικού Απολογισμού περιόδου 1/7/21-29/2/24 από τον Πρόεδρο της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Συλλόγου
4.Έκθεση Οικονομικού προϋπολογισμού περιόδου 1/3/24 έως 28/2/27. 
5.Συζήτηση και κριτική για όλα τα παραπάνω θέματα κατά την οποία μπορούν να λάβουν το λόγο για ορισμένη διάρκεια, μέλη του Συλλόγου και να δοθούν απαντήσεις εκ μέρους του Δ.Σ.
6.Έγκριση Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού περιόδου 1/7/21 – 29/2/24 και απαλλαγή από κάθε ευθύνη του Ταμία και του απερχόμενου Δ.Σ., καθώς και έγκριση Οικονομικού Προϋπολογισμού περιόδου 1/3/2024 – 28/2/27
7.Διάφορα άλλα θέματα, εάν προκύψουν.
8.Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για τη διεξαγωγή Αρχαιρεσιών για την εκλογή νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής Επιτροπής για την περίοδο 24/4/24 – 23/4/27

Β'. ΣΕ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, που θα γίνουν στις 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024, ημέρα Τετάρτη και κατά τις ώρες 08.00 – 17.00, στα Γραφεία του Συλλόγου στην Αθήνα, Βηλαρά 2, 4ος όροφος, απέναντι από τον Ιερό Ναό Αγίων Κων/νου και Ελένης.
Οι Αρχαιρεσίες θα γίνουν με το σύστημα της απλής αναλογικής, όπως προβλέπεται με το αρθ. 27 του Ν.4331/2-7-15 και με βάση τις διατάξεις των άρθ. 10, 11, 12 και 13 του Ν.1264/1-7-82 ( άρθρο 8 του Καταστατικού).
Η παρούσα πρόσκληση ισχύει και για τις τρεις παραπάνω ημερομηνίες και δεν θα σταλεί άλλη.
Δικαίωμα του εκλέγειν κι εκλέγεσθαι στα Συλλογικά όργανα του Συλλόγου (Δ.Σ. και Εξελεγκτική Επιτροπή) έχουν μόνο τα ταμειακώς εντάξει μέλη μέχρι 29/2/2024.
Οι Συνδυασμοί και τα μέλη του Συλλόγου που θα περιλαμβάνονται στους εν λόγω Συνδυασμούς, πρέπει να θέσουν υποψηφιότητα με απλή αίτηση, προς την Εφορευτική Επιτροπή, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 17/4/24 (άρθρο 9 παρ.1α του Καταστατικού) και ώρα 14.00.
ΠΡΟΣΟΧΗ
Είναι βέβαιο ότι η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στην καταληκτική ημερομηνία, δηλαδή, την Τετάρτη 10 Απριλίου 2024 στο ξενοδοχείο  NOVUS CITY HOTEL οδός Καρόλου 23 ΠΛ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ (έναντι θεάτρου Βέμπο) κατά τις ώρες 9.00 – 16.00, ενώ οι Αρχαιρεσίες θα γίνουν οπωσδήποτε την Τετάρτη στα Γραφεία του Συλλόγου, κατά τις ώρες 8.00 – 17.00. 
Όλα τα μέλη πρέπει να έχουν μαζί τους αστυνομική ταυτότητα ή βιβλιάριο ασθενείας. 
Τα Γραφεία του Συλλόγου είναι ανοιχτά καθημερινά από τις 9.00 – 15.00, εκτός Σαββάτου, Κυριακής και αργιών.    
                                      
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Κυρίες και κύριοι Μέλη του Συλλόγου μας.
Με την ευκαιρία των εορτών του Πάσχα που έρχονται σας ευχόμεθα οικογενειακή και προσωπική ευτυχία.
Θα έχετε διαπιστώσει ότι οι  αρχαιρεσίες του Συλλόγου μας  της 24/4/2024 πραγματοποιούνται πριν τη λήξη της τριετούς θητείας του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου δοθέντος ότι οι προηγούμενες είχαν λάβει χώρα στις 13/10/2021 (και όχι στις 13/5/2020, όπως είχαν προγραμματιστεί λόγω των αλλεπάλληλων αναβολών και περιοριστικών μέτρων κατά της πανδημίας του κορωνοϊού).
 Επειδή όμως σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.2 του Καταστατικού του Συλλόγου « Η τακτική Γ.Σ. συγκαλείται κάθε τριετία το μήνα Απρίλιο ή Μάιο» το Δ.Σ. του Συλλόγου στη συνεδρίαση με αρ.16/15-6-2023 αποφάσισε ότι πρέπει να ακολουθείται  στο μέλλον το ως άνω γράμμα του Καταστατικού και οι γενικές συνελεύσεις και οι εκλογές του Συλλόγου να γίνονται τους μήνες που ορίζει το άρθρο.

 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο προσπάθησε από τη στιγμή της εκλογής του να επαναφέρει τις δραστηριότητες του συλλόγου μετά από σχεδόν ενάμιση χρόνο αναστολής τους και παρά το επίφοβο υγειονομικό κλίμα που επικρατούσε , να κρατήσει το υψηλό επίπεδο τους και να προσφέρει στα μέλη του όλες εκείνες τις εκδηλώσεις που ήταν οι αγαπημένες του. 
Ειδικότερα:
1. Το έτος 2022 και τηρώντας όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα προστασίας πραγματοποίησε :
α) μονοήμερη εκδρομή στα Καλάβρυτα στις 5 Μαΐου
β) ημερήσιο περίπατο στον Κεραμεικό με ξενάγηση, λίμνη Μπελέτση στις 5 Ιουνίου 	
γ)  θεατρική παράσταση στο θέατρο ΑΛΣΟΣ τον Ιούνιο
δ) πενταήμερη εκδρομή Ιθάκη και Κεφαλλονιά από 7 έως 11 Οκτωβρίου 
ε) θεατρική παράσταση στις 26 Νοεμβρίου
Επίσης οργάνωσε τη χορωδία με μαέστρο την κα Άννα Ξανθάκη και ξεκίνησε πάλι την έκδοση των ατζεντών.
2. Το έτος 2023 πραγματοποίησε:
α) λειτουργία υπέρ υγείας με αρτοκλασία στις 21 Ιανουαρίου γιορτή , κοπή πίτας και βράβευση τέκνου στο ξενοδοχείο WYNDHAM GRAND HOTEL
β) θεατρική παράσταση στις 18 Φεβρουαρίου 
γ) επιμνημόσυνη δέηση για τους θανόντες συναδέλφους στις 12 Μαρτίου και στη συνέχεια καφέ στο ξενοδοχείο WYNDHAM GRAND HOTEL. Και οι δύο λειτουργίες έγιναν στον ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.
γ) Εορτασμός της 25ης Μαρτίου με συνοδεία τραγουδιών της χορωδίας 
δ) Διήμερη εκδρομή Δελφούς, Αγόριανη, Αράχωβα, Γαλαξίδι, Τριζόνια στις 1 και 2 Απριλίου
ε) εκδρομή σε Βέλγιο, Λουξεμβούργο και Ολλανδία από 6 έως 11 Ιουνίου
στ) θεατρική παράσταση στο θέατρο ΑΛΣΟΣ στις 2 Ιουλίου
ζ)  εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου με συνοδεία τραγούδια της χορωδίας
η) ημερήσιο περίπατο στο Λαύριο στις 4 Νοεμβρίου
θ) θεατρική παράσταση στις 26 Νοεμβρίου 
3. Το έτος 2024 πραγματοποίησε:
α) λειτουργία υπέρ υγείας στις 27 Ιανουαρίου με αρτοκλασία,  γιορτή  και κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στο ξενοδοχείο WYNDHAM GRAND HOTEL
β) θεατρική παράσταση στις 3 Φεβρουαρίου
γ) ετήσιος χορός στην αίθουσα Εtal στις 17 Φεβρουαρίου
δ) επιμνημόσυνη δέηση για τους θανόντες συναδέλφους στις 24 Φεβρουαρίου και στη συνέχεια καφέ στο ξενοδοχείο WYNDHAM GRAND HOTEL.Και οι δύο λειτουργίες έγιναν στον ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης
ε) γιορτή της γυναίκας και γιορτή της χορωδίας στις 8 Μαρτίου στο Πνευματικό Κέντρο του Συλλόγου 
στ) εορτασμό της 25ης Μαρτίου με συνοδεία τραγουδιών από την χορωδία 
Επίσης έχουν προγραμματιστεί εκδρομές εξωτερικού, εσωτερικού και θεατρικές παραστάσεις όπως αναγράφονται στις ατζέντες του 2024.

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Το απερχόμενο Δ.Σ. έκανε μια σειρά τροποποιήσεων για την  εγγραφή των μελών του συλλόγου ,οι οποίες ήταν αναγκαίες σύμφωνα με την νέα νομοθεσία του e ΕΦΚΑ. Οι διαδικασίες απαίτησαν μια πολύπλοκη και χρονοβόρα νομική διαδικασία σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις του ΕΦΚΑ. Ένα μέρος τους δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί λόγω υπηρεσιακών καθυστερήσεων .
Μια σημαντική ακόμα ενέργεια ήταν η συνεργασία με εταιρία για την αποστολή ομαδικών sms στα μέλη του συλλόγου, την οποία ολοκληρώσαμε σύντομα και με επιτυχία, όπως θα έχετε και εσείς διαπιστώσει.
Όσα μέλη δεν λάβατε sms σημαίνει ότι δεν έχουμε τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου σας και θα πρέπει να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με τα γραφεία μας στον αριθμό 210-5245750 προκειμένου να μας τον γνωρίσετε.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Από την αρχή της τριετούς θητείας μας θελήσαμε να ασχοληθούμε ιδιαίτερα με τη συνδικαλιστική δουλειά εφαρμόζοντας τις διατάξεις του Καταστατικού και τις εντολές της Γεν. Συνέλευσης τις 29/9/2021.
Κοινοποιήσαμε τη συγκρότηση του νέου Δ.Σ. σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες, αρμόδιους παράγοντες και συνεργάτες (Αρχαιρεσίες 13-10-2021 και συγκρότηση στις 20/10/2021).
Στη συνέχεια βρισκόμασταν σε εγρήγορση και ετοιμότητα και πήραμε σαφή συνδικαλιστική θέση για τα ΘΕΜΑΤΑ:
[bookmark: _Hlk158028261]1. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (15-11-2021) για τα αναδρομικά του 11/μηνου 2015 – 2016, το φόρο και την μη απόδοση – παρά την επιδίκαση στις επικουρικές και Δώρα κ΄ Επ. Αδείας.
[bookmark: _Hlk158031725]2. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ενάντια στο Ελ. Συνέδριο για τις απαράδεκτες αποφάσεις του σε σχέση με τις ΜΕΙΩΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ και ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ στις Συντάξεις μας (ανακοίνωση 15-11-2021).
[bookmark: _Hlk158029966]3. ΕΓΓΡΑΦΟ προς το Δ/τή του ΕΦΚΑ για συνάντηση μαζί του και συζήτηση πάνω σε συγκεκριμένα θέματά μας (αρ. πρωτ. 73/25-11-2021).
[bookmark: _Hlk158033769]4. ΕΓΓΡΑΦΟ προς αρμόδιο Υποδιοικητή του ΕΦΚΑ για τις παρακρατήσεις των εισφορών των μελών του Συλλόγου μας (74/25-11-2021).
[bookmark: _Hlk158032000]5. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ενάντια στην απόφαση αρ. 255/2021 του Ανώτατου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.) με την οποία δικαιώνει σε όλα τους Συν/χους Δικαστικούς και Συν/χους 	Βουλευτές (ανακοίνωση 25-11-2021).
ΕΙΜΑΣΤΑΝ ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΠΟΥ ΕΝΑΝΤΙΩΘΗΚΑΜΕ 
[bookmark: _Hlk158035107]6. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για τους υποχρεωτικούς εμβολιασμούς (19-1-2022).
7. Συνεχή αλληλογραφία και επικοινωνία με τις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ για την παρακράτηση της συνδρομής των μελών του Συλλόγου μας.
8. ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ για την Πρωτομαγιά 2022.
[bookmark: _Hlk158035088][bookmark: _Hlk158033984]9. ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ για το Ν. 4826/7-9-22 για το ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (Τ.Ε.Κ.Α.) με το οποίο καταγράψαμε πλήρως τις θέσεις μας και επισημάναμε τους επερχόμενους κινδύνους για τις επικουρικές συντάξεις.
ΕΙΜΑΣΤΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΝΑΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.
10. ΕΚΔΩΣΑΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ από το ΜΑΗ μήνα του 2023 με στόχο την ενημέρωση όλων των υπηρεσιών και των υπαλλήλων του ΕΦΚΑ, του ΕΟΠΥΥ και του ΟΑΕΔ (ΔΕΠΑ), για την τροποποίηση του Καταστατικού μας και την τωρινή του εμβέλεια.
11. ΕΓΓΡΑΦΟ (Α.Π. 16/16-5-2022) προς τον Πρωθυπουργό της χώρας για τα αναδρομικά συντάξεων κύριας, επικουρικής και Δώρων.
12. ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ για το Ν.4921/22 με τον οποίο μετονομάζεται ο ΟΑΕΔ σε Δημόσια Επιχείρηση Απασχόλησης (ΔΕΠΑ) και τις αλλαγές που επέρχονται.
[bookmark: _Hlk158035303]13. ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ για το Ν.4892/22-2-2022 με τον οποίο επιχειρείται «εκσυγχρονισμός του ΕΦΚΑ» με την είσοδο ΙΔΙΩΤΩΝ σε θέσεις αυξημένης ευθύνης (Γεν. Δ/ντές, Δντές) στην κεντρική διοίκηση του ΕΦΚΑ.
14. ΕΓΓΡΑΦΟ προς τον Πρωθυπουργό της χώρας με κοινοποίηση και στα κόμματα για τα μη καταβληθέντα αναδρομικά (επικουρική σύνταξη και Δώρα) του γνωστού 11/μηνου 2015 – 2016 9(Α.Π.20/29-4-2023). 
15. ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ για την έναρξη λειτουργίας Χορευτικής Ομάδας στην αίθουσα των εκδηλώσεων του Συλλόγου μας.
Η προσπάθεια αυτή δεν καρποφόρησε για συγκεκριμένους λόγους.
[bookmark: _Hlk158035475]16. ΕΚΔΩΣΑΜΕ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για το ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ που είναι κορυφαίο εθνικό θέμα αλλά και ζωτικής σημασίας για το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ και τις ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ. (27/10/2023).
17. ΕΚΔΩΣΑΜΕ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (Α.Π.2/15-1-2024) για τα τρέχοντα προβλήματα των συνταξιούχων με αφορμή και τις κινητοποιήσεις των συνταξιούχων στις 24 Νοέμβρη 2023.
Το Δ.Τ. το κοινοποιήσαμε σε όλους όσους έπρεπε να μάθουν, να γνωρίζουν και να αναλάβουν τις ευθύνες τους (Κυβέρνηση και Αντιπολίτευση).
18. ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ επιδώσαμε τα αιτήματά μας σε Δικηγορικό Γραφείο για να τα μελετήσει και να προχωρήσει σε κατάθεση ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ στα Δικαστήρια με στόχο να καταργηθούν οι ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΑΡΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ που γίνονται στις συντάξεις μας και τις μειώνουν ακόμα περισσότερο.
Νόμιμες κρατήσεις είναι μόνο Ο ΦΟΡΟΣ εισοδήματος και η Εισφορά Κλάδου Υγείας έστω κι αν αυξήθηκε (4 → 6%) κι έστω αν επιβλήθηκε και στην επικουρική σύνταξη (6%).
Βεβαίως έχουμε ακόμα πολλά να κάνουμε και θα τα κάνουμε 
Κάναμε όμως ένα μεγάλο βήμα μπροστά.
Ο αγώνας μας συνεχίζεται.  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

  Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   		      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

      ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΑΡΕΙΔΑΚΗ                          ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΥΚΑΚΗΣ

       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                    	ΙΩΑΝΝΑ ΠΡΩΙΜΟΥ                 
 Ο ΤΑΜΙΑΣ				ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΜΠΑΝΗΣ
 Η ΕΦΟΡΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ                 ΙΩΑΝΝΑ ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΟΓΛΟΥ                       
       Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 		ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΤΡΑΣ
 ΤΑ ΜΕΛΗ 				ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΑΡΕΤΗ   
ΙΩΑΝΝΑ ΤΣΙΡΩΝΗ      
ΑΛΕΤΡΑ ΜΑΡΙΑ 


Αγαπητοί συνάδελφοι και Μέλη του Συλλόγου
Η πρώτη Γενική Συνέλευση που έχει ορισθεί να γίνει στις 3/4/2024  δε θα γίνει, γιατί η απαιτούμενη απαρτία είναι πολύ μεγαλύτερη και σίγουρα δε θα συμπληρωθεί, οπότε δε χρειάζεται να παρευρεθείτε σ' αυτή.



